
 

  

 

         
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

1×1=1  

1×2=2 2×2=4        

1×3=3 2×3=6 3×3=9       

1×4=4 2×4=8 3×4=12 4×4=16      

1×5=5 2×5=10 3×5=15 4×5=20 5×5=25     

1×6=6 2×6=12 3×6=18 4×6=24 5×6=30 6×6=36    

1×7=7 2×7=14 3×7=21 4×7=28 5×7=35 6×7=42 7×7=49   

1×8=8 2×8=16 3×8=24 4×8=32 5×8=40 6×8=48 7×8=56 8×8=64  

1×9=9 2×9=18 3×9=27 4×9=36 5×9=45 6×9=54 7×9=63 8×9=72 9×9=81 

 

 

تدريبات للصف الرابع •
للاختبار الأول



 

  

                                                                                                                             :أكمل

 

 أوجد الناتج:
 
          

 كمل:أ 
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  -أكمل ما يأتي :         
                    

                                      
                9    6  5               4    9   4                              .   4   3 
              -                           -                                   -    3 

                             

                -                        -  - 
                4                       2                                       1 

 

 -أوجد الناتج : 
 
      19  2            41   4             44   3              29  3               22  4         
 
 
 
 
 
 

 أكمل :  
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                            -   3                                                              
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 2ب    4ب  1
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 خطوات الحل

 ،  ، ـــ× ،  ÷ 
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 اقسم.. تحقق من معقولية إجابتك :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  960   3 
    

   414   4 

    

  253  5 
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 2يقبل القسمة على  8أو  6أو  4أو  2أو  0كل عدد آحاده 

 

405 360 2101 7090 

 5يقبل القسمة على   5أو  0كل عدد آحاده 

 
 

 10يقبل القسمة على   0دد آحاده كل ع
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 3فهو يقبل القسمة على    3كل عدد مجموع أرقامه يقبل القسمة على 

 
 

 معا 3و  2اذا كان يقبل القسمة على كل من  6يقبل العدد القسمة على 

 

  9اذا كان مجموع أرقامة يقبل القسمة على  9يقبل العدد القسمة على 

 معا 3و  2
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 مجسمات يمكن دحرجتها            

 ومنها          

 مجسمات جميع وجوها مستوية        

 )لا يمكن دحرجتها( ومنها          

 

 

 
 

 

 
 

 صل كل شكل بالاسم المناسب :
 

  

 
 
 

 

   

 

 حوط المجسم الذي يشبه كل مما يأتي :

 
 

 
 

  
 
 

 مات المجس
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 سم الشكل الهندسي الذي يشابه كلا من الأشكال الآتية :
 

 

 صل من ) أ ( ما يناسبها من ) ب (
 

 ) ب ( ) أ (

 

 

 

 

 صل من العمود ) أ ( ما يناسبه من العمود ) ب ( 
 
 

 
 
 
 

 صل من العمود ) أ ( ما يناسبه من العمود ) ب ( 
 

 

 

 

 

 

 
 

 ) ب ( ) أ (

 ) ب ( ) أ (
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 الأشكال الآتية تمثل مضلعات:
 

 

 

 

 
 

 الأشكال الآتية لا تمثل مضلعات :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ا : ✓علامة )  ضع

ً
 ( تحت الشكل الذي يمثل مضلع

 

 
 
 
 

     

 المضلع هو شكل مغلق يتكون من قطع مستقيمة

 يسمى المضلع حسب عدد أضلاعه

 

 

 

 د ج ب أ
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 اكتب اسم كل من المضلعات الآتية :
 
 
 

 الإجابة الصحيحة : تراخ
 
 
 

                                                         )  أ (                                                   

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ب(               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 مضلع

 ليس مضلع

 مضلع

 ليس مضلع
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 مثلث مختلف الأضلاع
)لا يوجد ضلعان لهما نفس 

 (الطول

 مثلث متطابق الضلعين
 فيه ضلعان متساويان في الطول()

 مثلث متطابق الأضلاع
الأضلاع الثلاثة متساوية )

 الطول(

 

 

 

 

 

 

 

 

 لاعه :ضأ أطوال من حيثاكتب نوع المثلث في كل مما يأتي     
 

 

 

 
 
 

 
 الإجابة الصحيحة  : اختر

 
 أكمل:

 

 أنواع للمثلثات 3هناك 
 أضلاعها أطوال من حيث

 سم8 سم7
 سم3

 سم5 سم9
 سم3 سم3 سم5 سم5

 سم5

 سم5 سم5

 سم2

 سم3 سم3

 سم4

 سم3
 سم6

1 2 3 
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 اكتب نوع كل مثلث مما يلي من حيث الزوايا :
 

  

 

 

 

 

 
 
 
 

 مستقيمة منفرجة حادة قائمة

 منفرج الزاوية حاد الزوايا قائم الزاوية

 أنواع الزوايا

 

 أنواع المثلثات من حيث الزوايا
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 حوط الشكل المناسب :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 غير متطابقين متطابقين
 )ليس لهما نفس القياس(

 غير متطابقين
 )ليس لهما نفس الشكل(

 

 ما نفس الشكل ونفس القياسالشكلان المتطابقان له
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 إزاحة تدوير )دوران( انعكاس )قلب الشكل(

 

 

 

 

 
 اكتب ما تبينه الصورة ) إزاحة / تدوير / انعكاس ( :

 
 
 
 
 
 
 

 الإجابة الصحيحة : اختر
 

 

 

 حركات الأشكال المتطابقة

  

 

   

 ب أ
ج

ــــ

 ــ

  
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 وهما مستقيمان يشتركان معًا في نقطة واحدة .

 

 

 

 
 

 زوايا قوائم . 4متقاطعان يصنعان وهما مستقيمان 

 

 

 
 

 لا يتقاطعان أبدًا .

 
 

 اكتب اسم الشكل  :
 
 
 
 
 

 
 

 العلاقة بين المستقيمات

 و غير متعامدان ( مستقيمان متقاطعان 1

 متعامدانمتقاطعان و ( مستقيمان  2

 ( مستقيمان متوازيان 3

  س

 نقطة التقاطع

 نقطة التقاطع
 زاوية قائمة
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 صل بين الشكل والاسم الدال عليه  :
 ) ب ( ) أ (

 
 مستقيمان متوازيان

 ستقيمان متقاطعان ومتعامدان

 تقيمان متعامدان ومتوازيانمس

 تقيمان متقاطعانمس

 

 
 

  : اكتب اسم الشكل الرباعي
 
 
 
 

     ــــــــــــــــــــ             ـــــــــــــــــــــــــــ          ـــــــــــــــــــــ        ــــــــــــــــــــــــــــــــ                    

 
 

 صل بين اللغز وحله :
 الحل اللغز
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 ارسم خطوط التناظر الممكنة لكل من الأشكال التالية :
 

  

 

 

 

 :الشكل التالي  رسمأكمل  ،تناظر فيه الخط  رسم نصف شكل ما و
 

 

 

 

 

 

 
 

 كم خط تناظر لكل من الأشكال التالية :
 
 
 
 
 

         ......              ................................            .................          ............ 

 
 

 كم قطر للأشكال التالية :
 

 

                                 ........................                                         ................... 
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 : الآتية أوجد محيط كل من المضلعات

 مجموع أطوال أضلاع الشكل= المحيط  

 

 

 

         ...........         ...........        ......      .....   ...........           ...........  
 

                                    

 

 

 لمظللة :استخدم القاعدة الآتية  لحساب مساحة منطقة مستطيلة ا
 العرض× المساحة = الطول 

    
             سم3                           سم       4                    
               

 سم 7               سم 5                                                     

 
 

            .....         .......................  .....................         ................. 

 

 

  :لكل مما يأتي الحجم استخدم القاعدة الآتية  لحساب 

 الارتفاع×  العرض× = الطول  الحجم
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 وحدات 5
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 وحدات 6
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 وحدات 3

المكعب أبعاده 

متساوية 

 بالطول


